Vraag Antwoord Scores

Opgave 6 — Het stroomgebied van de Salween

21 maximumscore 2
» Jinsha Jiang (Chang Jiang) 1
+ Uit het antwoord moet blijken dat het verval in de bovenloop van de
Jinsha Jiang minder (zo’n 600 m) is dan het verval van de Salween en
de Mekong (zo’n 1.000 m) 1

22 maximumscore 2
Uit de beschrijving moet blijken dat
* in de bovenloop van de Salween verwering en/of erosie zorgt voor de

afbraak van gesteenten 1
* en het hierbij geérodeerde / vrijgekomen materiaal uiteindelijk in het
mondingsgebied wordt afgezet / gesedimenteerd 1

23 maximumscore 3
Een juiste beschrijving moet de volgende drie stappen bevatten:
* In de periode november-april valt er weinig neerslag in het
stroomgebied van de Salween en de Mekong / is er weinig toevoer van
smeltwater 1
* De Salween en de Mekong staan daardoor in deze periode van het jaar
laag / voeren in deze periode weinig water af / hebben in deze periode

een laag debiet 1
+ Zeewater kan daardoor makkelijker de delta’s van de Salween en de
Mekong binnendringen 1
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